

## ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА

Городской комитет победителей будут награждены грамотами и ценными подарками. «Коммунистический призыв» и городское литературное объединение «Старт» подвели итоги конкурса, следующих авторов: Н. И. Бергельсона и Е. Квина — за сказки, посвященные 40-летию Великой Победы.

Были рассмотрены рассказы, документальные материалы, очерки, сказки, профессиональных журналистов и рабочих корреспондентов, опубликованные в «Коммунистическом призывах», многостражных газетах, прозвучавшие по городскому радио.

Жюри определило лауреатов конкурса. Победителями назначены: Н. А. Колесников — ветеран войны и труда Алтайского тракторного завода за документальные повести «Рейд» и «О чем болит сердце», И. М. Плотникова — радиооператор завода «Алтайсельмаш» — за сценарий котроткометражного документального фильма «Этот месяц май» и серию материалов об участниках Великой Отечественной войны, опубликованных в газете «Алтайский машиностроитель».

Вторую премию и диплом присуждены Ивану Глазкову, участнику Великой Отечественной войны, корреспонденту краевого радиовещания, за радиоочерк о героях Сталинграда.

Третью премию и дипломов удо-тоены Вера Штырова, редактор краевого телевидения, за цикл телепередач «Салют, Победа!», Иван Прилипченко, участник Великой Отечественной войны, ав. отделом краевой газеты «Алтайская разда», за очерк «На всех фронтах — триллеристы...».

По разделу репортажей первой премии и дипломом награждена Людмила

Бюро правления Алтайской краевой организации Союза журналистов СССР одвело итоги конкурса в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне на соискание премий краевой журналистской организации за лучшие материалы 1984—1985 года.

Среди награжденных — рабочий корреспондент «Боевого темпа» Н. А. Колесников, участник Великой Отечественной войны. Николай Александрович удостоен третьей премии и диплома краевой организации Союза журналистов СССР за документальную повесть «О чем болит сердце», которая была опубликована в нашей газете. В основу повести легли воспоминания автора — человека, который прошел с боями через всю войну. Мы горячо поздравляем Николая Александровича с победой в конкурсе, желаем не остановливаться на достигнутом, не терять связи с «Боевым темпом».

# ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПОБЕДЫ

Городской комитет победителей будут награждены грамотами и ценными подарками. «Коммунистический призыв» и городское литературное объединение «Старт» подвели итоги конкурса, следующих авторов: Н. И. Бергельсона и Е. Квина — за сказки, посвященные 40-летию Победы, Т. В. Плотникову — ветерана труда, приемщицу фотоателье «Алтай» — за рассказ, был «Верность». С удовлетворением отмечена большая работа редакции многотиражных газет «Боевой темп» и «Алтайский машиностроитель» по пропаганде военно-патриотической тематики в дни подготовки к празднованию 40-летия Великой Победы.

Организаторы конкурса благодарят всех товарищей, принявших участие в литературном конкурсе и приславших свои стихи, рассказы, воспоминания в редакцию газеты «Коммунистический призыв».

Второй этап конкурса, посвященный Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве, продолжается.

Ждем ваших произведений. Оргкомитет.

### ПРИМЕЧАНИЕ

Стихи, посвященные 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, и присланые в редакцию, неопубликованные, будут обсуждены на одном из заседаний литературного объединения «Старт». Авторы стихов будут приглашены на это обсуждение. Объявление о заседании «Старт» будет помещено в газету, 17 мая на торжественном Пленуме ГК ВЛКСМ.

27 мая в газете «Правда» за 5 мая 1985 г.

Страница

# Премии журналистам Алтая

Бюро правления Алтайской краевой организации Союза журналистов СССР одвело итоги конкурса в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне на соискание премий краевой журналистской организации за лучшие материалы 1984—1985 гг.

По разделу очерков, публицистическая статья, рассказ первой премией и дипломом краевой организации Союза журналистов СССР награждены Борис Рожественский, участник Великой Отечественной войны, корреспондент краевой газеты «Алтайская правда», за цикл материалов о фронтовиках.

Вторая премия и диплом присуждены Ивану Глазкову, участнику Великой Отечественной войны, корреспонденту краевого радиовещания, за радиоочерк о героях Сталинграда.

Третих премий и дипломов удо-тоены Вера Штырова, редактор краевого телевидения, за цикл телепередач «Салют, Победа!», Иван Прилипченко, участник Великой Отечественной войны, ав. отделом краевой газеты «Алтайская разда», за очерк «На всех фронтах — триллеристы...».

По разделу репортажей первой премии и дипломом награждена Людмила

районной газеты «Знамя Ильича», за серию материалов «Хлеб тыла».

Второй премии и диплома удостоена Лидия Резникова, сельский корреспондент первомайской районной газеты «Путь к коммунизму», за материалы «Санинструктор Верба», «Спиридоновна» и «Живет на селе ветеран».

Двумя третьими поэмиями и дипломами награждены: Николай Колесников, участник Великой Отечественной войны, рабочий корреспондент многотиражной газеты «Боевой темп» Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, за документальную повесть «О чем болит сердце»; Степан Згорышев, участник Великой Отечественной войны, сельский корреспондент благовещенской районной газеты «Заветы Ленина», за очерк «Комиссар Великой Отечественной» — за рассказ «Внук ветерана».

По разделу «Фотоиллюстраций первой премии и дипломом» награжден Борис Брязгин, фотокорреспондент краевой газеты «Молодежь Алтая», за серию снимков «Связь поколений».

Вторых премий и дипломов удо-тоены Евгений Жигалов, преподаватель Барнаульского высшего военного авиационного училища летчиков, за цикл

Никитин, инженер завода «Трансмаш», за серию снимков «Край родной».

Третьими премиями и дипломами на-граждены: Эльвира Смирнова, член фотоклуба «Барнаул», за снимки «Туристскими тропами», Юрий Верещагин, фотокорреспондент городской газеты «Бийский рабочий», за цикл снимков о наших современниках.

Специальной премией и дипломом награжден Алексей Герасимов, корреспондент краевой газеты «Алтайская правда», за материалы по контрапро-ганде.

Среди работ молодых авторов поощ-рительной премии удостоена Людмила Козлова, корреспондент тальменской районной газеты «За коммунизм», за за-рисовку «Не стареют душой ветераны».

Поощрительными премиями также на-граждены: Нина Бойко, внештатный кор-респондент заринской городской газеты «Новое время», за рассказ «Память детства», Сергей Марков, ведущий телепе-редакции «Салют, Победа», Василий По-чатков, зам. редактора новочинской районной газеты «По лечинскуму», за очерк «Военная арифметика», Алексан-др Лукьянов, корреспондент егорьевской районной газеты «Колос», за